

婦協就職暨春節聯歡

梁唐青儀仇鴻佟曉玲梁愛詩張建宗主禮 逾1400人出席

香港文匯報訊(記者 陳文華)香港各界婦女聯合協進會日前假九龍灣展覽中心舉行2015-16年度理事會就職典禮暨春節聯歡晚會。行政長官夫人梁唐青儀、中聯辦副主任仇鴻、外交部特派員公署副特派員佟曉玲、香港基本法委員會副主任梁愛詩、勞工及福利局局長張建宗應邀主禮，逾1,400嘉賓會員出席，場面喜慶熱鬧。

該會主席林貝聿嘉致辭表示，二十幾年來，婦協這個大家庭有今日的成績，全靠座各位的支持，尤其是該會監察顧問，她們曾擔任該會副主席，對會務工作給予指導支持，作出特殊貢獻。今日非常榮幸又有兩位人士獲協會委任為監察顧問，分別是該會原副主席蔣麗芸、首席名譽會長雷羅慧洪。

林貝聿嘉致辭

她續說，為表揚退任之資深理事，協會今屆增設「諾委」榮銜，還現場公布首任諾委名單：張鄭寶蓮、郭羅桂珍、周孫方中、蔡馬愛娟、余詩思，皆為對該會有多年貢獻的人士。她稱，做好婦協每年大大小小100多項會務活動，要靠一群熱心及勤力的理事群策群力。很高興與到今屆當選的60位理事



當中有13位新任理事，她們成為該會發展的新動力。梁唐青儀致祝酒辭，賓主舉杯共同祝願國家富強昌盛，香港和諧繁榮，婦協會務興隆。出席晚會賓主還有行政會議成員兼立法會議員葉劉淑儀、港區全國人大代表譚惠珠、外交部駐港特派員公署國際部主任崔登，該會首席名譽會長廖湯慧雲、王梁潔華、雷羅慧洪，副主席唐尤淑芬、丁毓珠、李楊一帆、盧高靜芝、黃汝瑛、何超瓊，名譽顧問陳鳳英等。



香港華僑華人總會舉行乙未年新春團拜。香港文匯報記者邵萬寬攝

華僑華人總會新春團拜

香港文匯報訊(記者 沈清麗)華僑華人總會年初八在銅鑼灣會所舉行2015年新春團拜，會長李碧蕙、創會會長古宣輝、主席梁碧基、陳金烈、李常盛、監事長蘇金碧及200多僑友和僑團代表歡聚一堂賀新春，喜慶熱鬧。全國僑聯副主席陳有慶，中聯辦協調部處長徐小林等嘉賓出席。

李碧蕙致新春賀辭

李碧蕙致新春賀辭，「金馬送喜去，吉羊接春來」，她代表僑總恭賀嘉賓和僑友羊年大吉、新春大利。僑總邁進第三個十年，堅守愛國愛港僑情信念，會員同仁齊心奮鬥，開拓會務。去年是勇敢進取、共克時艱的一年，也是為僑服務、成果豐碩的一年。近年發展新會員120多人，第六屆新會員500人，會員總數超過2,000人，加上團體會員，數以千計僑團團結一心，發揮社會正能量。每次舉辦活動都踴躍參與，力量更強，作用更大。僑

總今春將改選換屆，冀再接再厲建設「僑胞和諧溫馨之家」，開創新局，傳承薪火，今年會務一定會更上一層樓，為國為港作出更大貢獻。

葉劉淑儀主講政制

團拜後，僑總舉行第二輪政改諮詢座談會，該會名譽會長、立法會議員葉劉淑儀擔任主講嘉賓，與會員交流香港普選特首和發展民主政制的看法。

出席人士還有新民主黨副主席潘國山，永遠名譽會長袁仕傑，榮譽會長林慧卿，常務副會長蔡碧強、呂良民，副會長兼秘書長黃惠山，副會長王錦彪、葉聯意、張惠娟、張勤、陳志煒、駱漢生、蒙美玲、陳華岳、羅清源、王德英等。

梅聯團拜品客家美食叙鄉誼



梅州聯會舉行乙未年新春團拜，首長和會員恭祝新禧。香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)梅州聯會年初十在會所舉行乙未年新春團拜，會長余鵬春、諮議會主席林光如等首長和會員逾百人聚首一堂賀新春。余鵬春以客家話致新春賀辭，恭祝羊年大吉大利。他希望新一年該會上下一心，攜手面對未來挑戰，再闢高峰。

余鵬春盼香港羊年順境

余鵬春指，馬年是變動之年，世界及香港的社會環境不太穩定，希望羊年順利，向好發展。該會去年適時發揮社團作用，呼籲會員參加「保普選 反佔中」大遊行和簽名活動，支持警方嚴明執法，反對「佔中」，支持《白皮書》，擁護基本法，按照基本法及全國人大常委會的決定於2017年普選行政長官。第二輪政改諮詢即將結束，他希望會員積極發聲，表達意見，因為「機不可失」。未來3年有3場選舉，包括今年區議會選舉、明年立法會選舉、後年特首選舉，他呼籲會員踴躍登記做選民，用自己手上神聖一票選出為香港好的議

員。余鵬春批評「泛民」議員不合作及拉布阻礙施政，削弱香港競爭力，造成香港邊緣化。特首梁振英一心為香港，特區政府一系列為香港好的施政需議員配合，因此大家要選出愛國愛港和為香港長期發展的議員。

婦女部主任余小春指，去年該會舉辦多項回饋社會、幫助家鄉、貢獻祖國的活動，獲家鄉領導鼎力支持，全部順利進行。婦女部人才輩出，一眾姊妹熱心公益，去年婦女部成員巫辰冬任葵青區社區主任，大家一同為街坊市民服務。婦女部也助養內地少數民族孤兒，幫助他們健康成長，成為有用之材。

副會長丘瑞真聯同余小春與眾姊妹精心準備客家美食，眾人品嚐佳餚，暢敘鄉情，喜氣洋洋。永遠榮譽顧問羅煥昌，永遠榮譽會長陳泰元、張其英、廖永福，永遠名譽會長楊俊傑，副會長刁森發、王志強、李潤基、何少平、林厚平、曾慶騰、劉小芬、羅港梅等出席。

大角咀廟會節目豐富多彩

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)由旺角街坊會主辦，油尖旺民政事務處協辦之第十一屆大角咀廟會3月1日隆重舉行。今屆廟會主題「普天同慶、共賀新春」，節目豐富多彩，包括大型巡遊、18醒獅梅花樁表演、中西舞蹈、傳統戲曲藝術表演等，壓軸節目則包括一條長度達500呎的郭氏夜光龍表演，千人盆菜和懷舊金曲表演等，為廟會增添一份懷舊情調。

梁華勝鄧祐才陪嘉賓主禮

旺角街坊會主席梁華勝、大會首席會長鄧祐才陪同主禮嘉賓中聯辦九龍工作部部長何靖、民政事務局常任秘書長馮淑儀、立法會議員梁美芬、油尖旺民政事務專員蔡亮、油尖旺區議會主席鍾港武等主持金龍吐珠儀式，為廟會拉开序幕。

梁華勝表示，「大角咀廟會」一向以弘揚中國傳統文化、振興本土經濟、推動本港旅遊業為宗旨，提供中西文化交流平台；本屆廟會既秉承傳統，也加入新元素，除了有特色巡遊、時裝表演、懷舊歌曲、中西舞蹈、傳統戲曲藝術表演外，也有象徵全港18區如意吉祥的18頭醒獅表演梅花樁及晚上8時舉行的「500呎夜光龍」，整條街道街燈將關掉，由十二生肖造型夜光公仔及夜光天燈組配合「夜光龍」精彩演出。他指，今年大會繼續撥出30個創業攤位，免費讓社區人士及



賓主主持金龍吐珠儀式。香港文匯報記者邵萬寬攝

青少年、待業人士售賣創意及特色的物品，鼓勵他們發揮所長，積極進取，有更多創作空間，培養自信。

馮淑儀表示，自2005年舉行第一屆廟會後，規模逐年擴大，上屆吸引逾19萬人次參觀。舉辦廟會意義有三，一是弘揚中華文化；二是推動地區經濟，提供創業機會；三是增強社區歸屬感。她呼籲市民做好選民登記，在2015年的區議會和2016年的立法會選

舉積極投票。

鄧祐才感謝社會各界支持，使活動得以順利進行。他指，廟會千人盆菜宴預留6席盆菜款待外國交流生，藉此向他們介紹中國傳統菜式，在分享圍村風味的同時弘揚中華文化。

出席大角咀廟會開幕禮的首長包括大會統籌委員會主席梁華勝、羅榮銘、主席陳香蓮，首席會長鄧祐才，會長何志強、王立文、葉德榮等。

東區婦女福利會春節聯歡



東區婦女福利會舉辦春節聯歡會。黃晨攝

香港文匯報訊(記者 黃晨)東區婦女福利會日前假上海總會舉行春節聯歡會。該會主席梁淑莊、會長陳趙滿菊攜手東區民政

專員鄧如欣，向各會董會成員和會員致新春祝賀。賓主近50人濟濟一堂，共賀新春，場面溫馨。梁淑莊鄧如欣致辭

向大家送上新春問候，感謝各位在過去一年對會務的大力支持，冀望未來攜手合作，推動會務更上一層樓。

潮僑工商塑膠聯總春茗

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)潮僑工商塑膠聯合總會日前於尖東潮州城舉行新春團拜，同仁歡聚一堂，互送新春祝福，喜慶乙未羊年。會長林鎮洪祝眾財源廣進，福願康寧；祖國昌盛富強，國泰民安；香港社會安定，風調雨順，經濟繁榮；該會會務發揚光大。

林鎮洪：社會和諧政通人和

林鎮洪表示，羊是吉祥的化身，象徵吉祥如意、陽光活潑，生機蓬勃。羊亦有靈活進取、瑞氣呈祥、和諧昇平之意，相信香港新的一年政通人和，希望社會多點關懷，少點爭拗，化淚氣為祥和，工商各界順風順水，洋洋得意。回顧過去一年會務，該會曾組團赴汶萊旅遊考察，加強同仁間友誼，了解當地投資環境；亦積極參與各友好社團、商會各類活動及公益慈善事業，贏得良好口碑。他感謝該會全體同仁的鼎力支持，使會務工



香港潮僑工商塑膠聯合總會新春團拜，喜慶滿堂。香港文匯報記者邵萬寬攝

作得到長足發展。

他指，該會堅決支持特區政府依法施政，去年全體同仁立場鮮明反對違法「佔中」，積極參加「8·17大遊行」等活動，表達商界希望社會穩定的強烈願望。他強調，經濟發展需要穩定的政治環境，普選必須按照基本法進行；該會積極參與第二輪政改諮詢，推

動落實普選行政長官，致力營造香港祥和穩定的營商環境，共建美好未來。

出席團拜首長包括：永遠名譽會長黃樹漳、陳厚寶、莊華勝、余繼標、林克昌、林樹庭、朱其崑、許瑞良，副會長張敬川、陳燦標、溫潤強、張業泉、趙俊強、胡澤文、陳偉泉、沈振權等。